
Дії у разі виявлення вибухонебезпечного предмету

Під вибухонебезпечними предметами слід 
розуміти будь-які пристрої, засоби, підозрілі 
предмети, які здатні за певних умов (або при дії 
на них) вибухати. Це не тільки бомби, снаряди, 
а й петарди, хлопавки, бенгальські вогні, 
ракетниці без яких не обходиться жодне 
новорічне свято. 
Основними характерними ознаками, що 
вказують на можливу належність підозрілого 
предмета до вибухового пристрою є наявність: 
 

знаходження в місцях з масовим 
перебуванням людей (громадському 

транспорті) без нагляду валізи, пакунка, 

коробки тощо; 

 
 
 

зовнішньої схожості з боєприпасами, 
навчально-імітаційними, сигнальними, 

освітлювальними та піротехнічними 

виробами; 

 
 
 

 

антени з радіоприймальним пристроєм 

годинникового механізму або електронного 

таймера;  

 

 
запаху гасу, розчинника, пально-

мастильних і хімічних матеріалів тощо; 

 

елементів (деталей), що не відповідають їх 
прямому призначенню; 

 
 

 

 

сторонніх підозрілих предметів у 

дверях, вікнах, закріплених за допомогою 

дроту, ниток, важелів, шнурів тощо.  

 
 

 
Саморобні міни-пастки - міни сюрпризи, що 

імітують предмети домашнього побуту, 

дитячі іграшки або речі, що привертають 

увагу 

 
 

Підозру повинні викликати: шум, що лунає 

від предмету, або дим, що йде від нього. 

Наявність джерел жвлення на механізмі 

або поряд з ним (батарейки, крони, 

акумулятори) 

 
 

 

 

 



ПР        АВИЛА І ПОРЯДОК ПОВОДЖЕННЯ 

ПРИ ВИЯВЛЕННІ 

ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНОГО ПРЕДМЕТА 

АБО ВИБУХОВОГО ПРИСТРОЮ: 

 
Не чіпати виявлений   вибухонебезпечний 

або   підозрілий предмет!   

 
 

Попередити про знахідку  інших людей. 

Відвести їх  на безпечну відстань.   

 
 

Не користуйся радіоелектронними 

приладами поблизу виявленого предмета! 

 
 

 

Відійди на безпечну відстань та негайно 

повідом про виявлення небезпечної 

знахідки за телефонами101 та 102. 

 
 

КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

 

Підходити, торкатися предмета та 

пересувати його; наносити удари 

(вдаряти по корпусу, а також одним 

предметом по іншому)! 

 
 

Намагатися самостійно знешкодити 

предмет; робити спроби розбирання або 

розпилення. 

 
 

Заливати його рідинами, засипати 

ґрунтом або намагатися чимось його 

накривати. 

 
 

Кидати у вогнище, розводити багаття або 

палити поблизу вибухового предмета! 

 
 

 

Знаходячись поблизу нього, палити, 

користуватися засобами радіозв’язку, 

мобільними телефонами (вони можуть 

спровокувати вибух). 

 

НЕ ЗАЛИШАЙСЯ БАЙДУЖИМ ТА БУДЬ ЗАВЖДИ ПИЛЬНИМ 

Звертайте увагу на підозрілих осіб з нетиповою поведінкою:  

• часто озирається і має при собі підозрілий вантаж (коробки, валізи тощо);  
• виявляє зацікавленість щодо роботи об’єктів газо-, водо-, тепло-, енергозабезпечення, інших важливих об’єктів;  

• знаходитись без явних на те причин біля залізничних мостів, автомобільних доріг, шляхопроводів та інших об’єктів із підозрілими 

предметами. 

  Запам’ятайте прикмети підозрілих людей і негайно повідомте про це співробітників поліції . 
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